

Програма підвищення кваліфікації викладачів дисципліни «Правила дорожнього руху, будова та експлуатація транспортних засобів» закладів ФПО та П(ПТ)О

1	Розробник	Глазков Роман Миколайович – викладач		
2	Найменування програми	Підвищення кваліфікації викладачів дисципліни «Правила дорожнього руху, будова та експлуатація транспортних засобів» закладів ФПО та П(ПТ)О		
3	Мета програми	Удосконалення методичного та практичного рівнів професійної, компетентності викладачів дисципліни «Правила дорожнього руху, будова та експлуатація транспортних засобів» закладів ФПО та П(ПТ)О, відповідно до державної політики у галузі освіти та забезпечення якості освіти		
4	Напрямок програми	Розвиток професійних компетентностей: знання навчальної дисципліни, фахових методик, технологій		
5	Зміст програми	№ з/п	Тема	Год
		1	Основні правила дорожнього руху: <ul style="list-style-type: none"> Вивчення правил та знаків дорожнього руху. Проведення практичних занять з ситуаційного аналізу дорожньо-транспортних пригод. 	2
		2	Будова транспортних засобів: <ul style="list-style-type: none"> Огляд будови різних видів транспорту: автомобілів, мотоциклів, велосипедів тощо. Демонстрація основних вузлів та механізмів роботи транспортних засобів. 	4
		3	Експлуатація транспортних засобів: <ul style="list-style-type: none"> Вивчення правил та порядку технічного обслуговування та ремонту автотранспорту. Проведення практичних занять з діагностики та усунення невірностей транспортних засобів. 	4
		4	Технічний огляд транспортних засобів: <ul style="list-style-type: none"> Аналіз основних вимог до проведення технічного огляду автомобілів та інших транспортних засобів. Проведення навчальних заходів з оцінювання технічного стану транспорту та виявлення потенційних небезпек. 	4
		5	Правові аспекти управління транспортними засобами: <ul style="list-style-type: none"> Вивчення правових норм та вимог, що регулюють управління транспортними засобами. Проведення семінарів з обговорення правил дорожнього руху та відповідальності водіїв за їх порушення. 	4
		6	Безпека на дорозі: <ul style="list-style-type: none"> Розгляд методів та прийомів забезпечення безпеки на дорозі для учасників руху. Проведення тренінгів з виховання культури безпечної поведінки на дорозі. 	4
		7	Екологічні аспекти використання транспорту: <ul style="list-style-type: none"> Огляд впливу транспортних засобів на довкілля та методів зменшення негативних екологічних наслідків. Проведення лекцій та дискусій з питань екологічної безпеки в транспортній сфері. 	4
		8	Інноваційні технології у транспортній сфері: <ul style="list-style-type: none"> Розгляд новітніх досягнень та технологій у транспортній галузі. 	4

		<ul style="list-style-type: none"> Проведення демонстрацій та практичних занять з впровадження інноваційних рішень у транспортному секторі. 	
		Всього	30
6	Обсяг (тривалість) програми	30 годин / 1 кредит ЄКТС	
7	Форма підвищення кваліфікації	Дистанційна	
8	Вид підвищення кваліфікації	Навчання за програмою підвищення кваліфікації	
9	Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться / набуватимуться	Фахова, методична, аналітична, загальнопедагогічна, освітологічна, філологічна	
10	Документ, що видається за результатами підвищення кваліфікації	Сертифікат про підвищення кваліфікації	
11	Розміщення на вебсайті	http://vectorua.com/	

